Arduino #3333 1 %

Arduino 7% 2 5 & ~ 1451 42FF David Mellis #73k 3+ > * 22 C3F 5 4p 0 >
et PRyl LA A L adrst o

31 A&%H ( Structure)

— 1 Arduino #2;% 7% (SKETCH) A& &+ &4 void setup () -~ voidloop ()
2R e s void setup () fi=* i 485% voidloop () = » ¥ ¢ & Arduino

Fh P TRECPUE S (reset) s 1=t 191*7» R e N D= TE
2% ¥ 474514 Arduino %ﬁ—* 5 o - Affvoidloop () % A 4258 > fpt S ik
¥ % Arduino %ra o se3Ripenfest € - B EAF 7 0 E 3] Arduino 45 F e

TRAREF - B 3-1 5 Ardumo A2 A A B 3-2 5 Blink #2545 -

void setup() /A 4eE TR (R F- =)

}

void loop() HEAFRFRWR (3 2 £4HRF)

B 3-1 ~ Arduino A2 5% 2 & % 4§

intledPin = 13;  //3% 2% 13 pin 5 LED% srfar
void setup()

{
pinMode(ledPin, OUTPUT); //3k Zpin%rfic;t ﬁi%] il
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}
void loop()

{

digitalWrite(ledPin, HIGH); //%pin%rs & & (LED #®)
delay(1000);  //z£:&1%; (1000% #; )
digitalWrite(ledPin, LOW); //&pin%rit 7 & (LED # %)
delay(1000);  //z£&1%; (1000% #; )
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3-2 #¥& -~ Y& FTHAL (Variables ~ Constants ~ Data Types)

"#-7 #c (constant) £ % #c (variable) # #* = PO T TR EREi N St
oo Aot 4 iR R (compiler) fe ¥ if &Rz B G T o Vil iy ir
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FHEAE ¥ ERE=FXE]

HY [CHFH BTGRP > A AF() LR AR5 blark 2 24 - B &
BEenx gl HIFXE L 1000 407 ¢

int x=100;

FRAERE PG

int X;
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int x,y,z;
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LOW TR L 2V &3 2V
true T BEE = 5 true > PEF B
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true s 7 1

T & BEE - % false > pFF

false false #L % 0

FHAGEe 4T < (char)~ ¢ (string) ~ ## (integer) ~ i¥gkdk (float)
2@ (void)> 27 3~ » 5 25 (signed) fr& # 5 (unsigned ) = # >
dodk 3-2 77 o

# 3-2 FRA R

4] i | ¢ Bl ~ ¥k 7
void # 0 #
boolean * 8(1 byte) true & false
char F~ 8(1 byte) -128~+127
unsigned char | & 5.5 ~ 8(1 byte) 0~255
byte ke 8(1 byte) 0~255
int 53 16(2 bytes) | -32768~+32767
unsigned int # 5L e 16(2 bytes) | 0~65535
word 2 =~ | 16(2bytes) | 0~65535
long + B 32(4 bytes) | -2,147,483,648~2,147,483,647.
unsigned long | & 5. & & #c | 32(4 bytes) | 0~ 4,294,967,295
short Y E 16(2 bytes) | -32768~+32767
unsigned short | # 5. ®& #ic | 16(2 bytes) | 0~65535
float Bk 32(4 bytes) | +10175494E-38~3.402823E+38
double B R P | 64(8bytes) | +1.7E308
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char(x) X & EweFfA L2 E > Bwchar 3] 2 &
byte(x) X & Eie FHAE2 & @ v byte “'l i 2 18

int(x) XhEm PG & Gwint Az &

word(x) X7 EPFil gz ® & word 3] i 2 &
word(h, I) higere |l 3®zxe By word 352 &
long(x) X & EeFRA k2 & @w long 3] i 2 &
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float(x)
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® E#FH 3 (Arithmetic Operators)
MR E BB R AR m R E e ik TR 0w IR (%
FRE) b B PodRdic s Aok 3-4 97 o
%34 FHEL S
B v | # Gl | e
= % Z_ (assignment) | x=y BX Blcp FR LY i
- x g7 S HcenimAp4e 0 H Ao~ g
+ 4v (‘addition ) a=x+y y RHEDEA 1
% Hp
H#- X : ’ _/'F_' 71?‘,3;)\ b
- s (subtraction ) b=x-y RER y REDE
2
¥-x &2 = B < HAE%r ¢
o3 3 (multiplication) | c=x*y y #¥DiEtn % 1
%2 Hp
WX RS Ly Rl o B R
/ K,/Tf (division ) d=x/y i T y ®# #
d % &
X RHCR Ly R¥chiE > P blick
% B~4#c (modulo) e=x%
Y > e &P

® giFH 3 (Comparison Operators)
WRGE R RS BEY S () B MR BB %5 1 (true)
2 0 (false) - & » 40 % 3-5 #7577 o
% 3-5~ M kEE S
- At % B | 2
o WROX By REEEAE o pE A
== | &3%(equal to) == w e
B2E 1 24pER50
" MERX By REA T AT A AP
I= | # &>*(notequal to) | x!=y ot vy o v
FHEEZ14pER50
EX SRy S A% L 1
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FXRE Y BB B LR L L
> + **(greater than) x>y i %& y R ’
ER%0
. /)3t g & 3 (less than y FXRH)AEN Y Rl B
= X<= v v
or equal to) y 51 FR50
S + 3 g & 3t (greater . FXBEANNEN Y Sl HE
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® # +kiFE 3 (Boolean Operators)
FHREL S ERGFPEIL SN 2L AND (2 )~ OR (& )~NOT (¥ 4p) >
HEL %5 1800 0%k 3-6 #7577 -
% 36~ FREE
BB | i | B | 3 !
FXANYyfezgH S5 1
&& % (and) (x>Y)&&(x>2) i . yirz ¥ ’
RS0
‘ EXANY R Az g0 H %
& (or) x>y)||(x>z .
I conlioe) |
[ F 4p (not) | I(x>y) FXANY HLEEL 0 FAE ]
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® AiFHF (Bitwise Operators)
PAEE SIS HRERY - B ATREEFY > ok 37 oo &0
x=0x26 > y=0xe2 -

% 37~ =iFEF

| | 4P B | PR 28
¥ X~y BTz EY 5 H
& =< 2 (bitwise and) | a=x&y 5% L 0x222% ~ a H#k? o X
ymE*E
BeoX Yy ST ARNEY 5 H
i+~ g (bitwise or) a=x|y F% L Ox6% » ag#c? X~y
RE R
= A3 % & (bitwise Xy R T R gy
A a=x"\y HZ% Z Oxcd *c»~ a B
x0 X~y P E AR
P~ 1's i # (bitwise | BeX BB Usi a8 2 2%
- not) a=x % 0xd9 *x » a g#c? X P B 7
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Hx BPNEHA B

<< =~ 2 # (bitshift left) | a=x<<2 5% 5 0x98 *x» a H#H? X
R
X FNE - Bl H
= & + # (bitshift l %& -
>> ight) a=x>>1 Z% 5 Ox13 *xr a %¥#,Y X
rg

R

® £ 2iF¥ 3 (Comparison Operators)
L CFT E-EEF N B REL IR TEFEE I

53 o 4o 3-8 9757 o

P i | # B | i
++ | “4c 1 (increment) a++ %t a=a+tl
-- | # 1 (decrement) a-- %t a=a-l
+= | 4c » (compound addition) a+=b %>t a=atb
-= | 2 (compound subtraction) a-=b %2t a=a-b
*= | 3k » (compound multiplication) a*=b %Y a=a*b
/I= | *% (compound division) al=b %> a=al/b
&= | == 2% (compound bitwise and) a&=b %t a=a&b
|= i+~ & (compound bitwise or) al=b %>t a=alb
%= | B~4#c(compound bitwise modulo) a%=b % a=a%b

<<= | == % # (compound bitshift left) a<<=b % a=a<<b

>>= | ==+ # (compound bitshift right) a>>=b %t a=a>>b
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5 + -~ - S o~

6 <<~ >> B NLH

7 S v>=N<= == = WRE &

8 & > FEE — 2

9 A FAEE - 5
10 |l Ay —

11 && HIREFE — 2

12 I FAREY —
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3-4 FHlinsz

Al AR SR P At o B > B ¢ E R P At ¢ 45 if - ifelse 2

switch-case 4xit - % [B] ¢ 35 for ~ while 2 do...while

® |f sk

If dcit £8P R B IR 2| SR % KR 7 A b it 0 BN 4o T
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{
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BY R ATkt N 1B T L
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+ % 55 o if dit iR AR R 4o B 3-3 1

true

FIBA{ER

HE#i

Bl 3-3 ~ if £cif i A2

® [f-else &t

¥ AR 3 A ke %fr‘p%’;i% % if-else it SR 0 E L E0iE 2 D
oA RE I AL HEFEET 2 R T else (86 st A 4 2 if-else
e U (P L

If( "Nﬁ'l'—r— I‘L)
{
dcut 2 R 1 [E | ETIER S 2 B4 17 gt 20 i
}
else
{
Foit 2 R 2, [lEL|STIER A A 2 s RIR TG
}

%’ bif-else fot 3 A8 & R gt G LB T e s A gERLE R
if-else #xit v A2 Bl 4o §] 3-4 #77 :



true

U (4 #LFR 1

RIS 2

r"\.
W 3-4 ~ if-else fcit ek 42 ]

® Kk If kit
Foifsatd 2 & 50 B if ko S ACE AR S R If i (nested if) o

5 I ACiE 2T R e N e T

If ()% # 1) N
{
If (28565 2 2) | FieriE e 2
(1 ) B2 1
{ =2 R F ;
=2 BT
#oat 3 R BRI
R
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falze

FIBTEE(F 2 HIBTEEF 1

e
E Y BT
Bl 3-5 ~ &k If st e 42 )

® [f-else-if &t
4ok else 4cit A H P B Y - Bifscity 0 VRN B R 2T L k-else
2T - Bifscit &8 - 42 HE N 4eT

6 =

If (285 & 1)

)

} _
else |If (]%rix ¢ 2
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< HOIEEE 1 FIIT 1 1
true
< FOMF S 2 FIBTEREF 2
L . | false
3
HE Rl
B 3-6 ~ If-else-if 4cit )i 42 B

® switch-case ki
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switch(:& ¥ %)
{

case £ # im 1: D

P U 1 S

break ; J

case EH v 2

Aot K82, >

J

break ; J
case = # @ n:
FEE NGB R EEE
&t A A8 n;
N> R (74Tt A 48 n
break ;
default : -
FPEENNEEFENEE
ESUER
1~n > B3} {7 scit 2 48

¥ SWItch A#cif 42 » S8 0§35 80— B e BT i AER E LN Ls i

P - B o L PF switch € 134518 8 it B D chE gt & case GERE o S0 E

P (AR 2 At A 8 o B AR R hE_ > 2t switch st E R E R £F
’\:
E

4
Bk ﬁﬁﬁmﬁ:
1.
2.

=

M

switch &cift L2t B 3585 ¢ iF &
FpEE N2 B AR TFHE case (S EHE B - 4ok % B case &
] r’msa% B GRS D% o R E T case ¥ F it 0 ERIR
7| break &t 6 0 4 BHHLE B switch At o
3. %’—EJJ%F case ¢ o FEH EWHEF B £ 0 RIFF default 2 18 #r# ’g‘ 2glsd
ﬁ’ﬁﬁﬁi%%ﬂsthﬁﬁo%%ﬂjiﬁddwnj it
Bt switch 4cit -
TR dok L7 ke case Aot B kit break o B ¢ - E #4 {7 F| switch
frit ehk 0 4 g BLH switch gzl > 4oyt ¥ Al € 12 2§ 7 5 K s E o switch 4
Wt AL Bl 4o B 3-7 From -

oo
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L 4 k4 L 4 L 4
EEE EEE 2 EFEN default
4 h 4 ¥
st -E e 1 HM S 2 HFES n "
¥ ¥ A4 L E S
break; break brealk;
Y ¥ Y ¥
L 4
HE Rl
I
Bl 3-7 ~ switch 4zt i 4% [
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for i B 8 P frsrip F AR B T oht ey H AR N 40T

for(z e B4~ &, 2] ¥70% 38 T B E)
{

ww ELAy
}

FA b fore Baage chpct 7 g 10 RIT S - L X HEELE 0 for it Bl ey
TR A4 T
Lo %- =t~ fori MM i § L4 F3R RL Bl 0 4 30 e Bl R ez

[

o

2. PHHEELONF o KRATILSBFRFE FLEEEEL L (true) PR %
FR B HEriE R E L B (false) P Rlpdte B > 3407 2 {8 st o

3. T EAAER 2 At 0 Bl R a6 IR O BT Lt Bl
FHenE > LR A2 EATHE L IR T E -

*’{!;}7%\_} Si“‘;hﬁiﬁ;{’ > = /nkii]:_g]'ﬁ\'—"]:_g] 3-8 OTR o
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falze

FUETE

B 3-8 ~ for ;= #4218
% [ED
for(x=0 ; x<10 ; x++)

wm

B ¢
%T}GZ
for(;;)
o
KR B HETIE R 2 KRR LAY R - 2B g B

® while & g

Y B ERE  FERE  § % forie B o g B AT & A
i B & T A ,T*‘wﬁ ¥ g i@ * while i Bl do...while & B - F & §_while
v ] eniE Rt
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BRSNS IE S S
while(] $7i% %)

{
w B LAY
7 Bl ﬁ:trﬁig,ﬁ\g_,
}
¥ while e B389 gt G 16 RIF #2504 v - while i Blehf
7 AT
1. % - =i » while i Bz % > 2 F L% 2ir B % Bodeds B o
2. REFHEELOR > RAELTERERN TR B FHEERE L E (true) B 4
i AR L R (false) PF o Ppeaie B o (72 18 st o
3. S MR LA B R R R R o f AT e B R
g > d >t while v B3 ¢ A # { oir Blirdl ¥ #anp F o 9702 o while i B¢ > %
LRI R DL TP d g2 R w25 2 AT AR
B -
gk st endz A o B i A BB 3-9 S o

falze

FUETE

WEEEE HE

%l 3-9 ~ while i ]/ 4% [
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® for it B]¥¥ while i B\ &
4ok 1 Bl (Tt Bcs ¢ Ao B for fe while & faie I}E]‘,;’K’v’ i * s £ 3-10
% for i B 27 while & B¢ $i2 o

# 3-10 ~ for i Bl while i B]+* i

for i [ while ¥ [
forGR <4~ & ; Y72 | R THpE) & A e,
{ while (2] #rif )
it 1 {
gt 2, bzt 1
...... bt 2
it on; e
} #if n
K ETHFE
}
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do....while = #]

do while = B~ F_#* i B * =X ek opF o 3 >t while i B 2 do while i E]
A S S S TR ,;T‘Jg,{_\ﬁj@)\ Whi|eﬁ[>‘g]75"” ’ gifﬂﬁgd%’f’%ii m_‘é_ B 'ﬂfi‘
TREH B A do while i BR] ¢ L T Blagg- £ LAA
HUTIE 2 ehE B ST F HETIE 2 ehE B L P o dowhile i Bl b £ 7 -
Za EA A A while v Blei B2 T i - 83 § R 7 o T 5 L dowhile

w B N
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%‘3’ @3‘ @’1 :
'*"’L 7 3% @ ;@tmiﬂ /}E\‘ B
} Whl|e( | ST 0% 12 )

do while i B endd 7 /A5 40 ¢

L e~ while i B2 o 2 430 e B R I ¢
EREAFeEIE e B MA TR A Bl aop F o kAT R
BENFE FUETEEELE (true) P SN Fe BA M ¥iEtE L K
(false) P > Bpedfae B > 3407 12 9 et o

3. fuimim BN LAk e B R R 0 £ ATR U B R
i > d > do while i Bl 7 ¢ 1 { i Blid] #d#cnp § o oy 1_+_do while i [
Pk T Bl B ,rﬁ;di\wgoj\:raﬁf’#flﬁ')?ﬁZi‘%‘rJfrq.\@té,}fg‘
i BE e

By e A o0 A Bl4c B 3-10 4T o

|

s e LT E

iy
sl
b
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®] 3-10 ~ do while ]/ 42 ]
® &% rR- fhiin E
for iz B ~ while it B2 do while i Bliz= ffe B | & * 78— 6?51 F —
T E R 2ARAEN T Ra 20 4 311 5 = V?fé*““ Blemt g 3f e i oo

w B tEEH

for while do while
w0 R R | M ik 2 ] 7 =
f$ =Rl e B EriE 2 Z E 72
i B YRR il ¥E @ s 2 2
w Byt Fdcp B % L 2 s s
B & Af ec B ¢ Av A v * F
30T Bl A e i 0 = 0 = 1 =%
P P AR 3 (7 ] e I S N B 1o
® it Ep3g—break ~ continue

FcANE T - 0 7 - L prdpscit o 4o break ~ continue ~ goto & - & ‘%T{c

LA o F 7 ii/?ﬁ%ffe* * %5@”% » T LBt Pl A gitgﬁl‘/ffh}i B
FlEg o e ZEa Rt 2 He R # % o KT 4 &2 break ~ continue & i 4zt o

for(k zix B4~ ;2 47i% 2,2k 23 R §)
{

........ !Lf"' break 4,;:1.]- , FIJ L ?\3
; thﬂﬂgﬂﬁh

kR s for e Bl G b A BAMEY - break AitpF o AR 7T
break » 2 ¢ 3r# @ B3 §8 > Tl B chscd (7 o



for(3k = B4~ B, %7if 23R TR E)
{

gt 1,

gt 2,

"""" % # 7 continue £cit o B R
continue;

bw\ ATt § AL T

43t n;

etk for i B A B 0 hAiw P’s]i%%t’ 75 - continue #cit pF > F f2 N A
¥ break » g w Plie BladAc B o A T B H o

3-5 L& ik

o d - AR A R BT e A - ﬁj‘\—fi —Lﬁ,{ - BARFE %R L
fek 4w o msd LulehaE (element) E0v T %51 @E | (&4 5 24k > index) -
KARm Fciniz g o AR I AFOFRLS 0 A - B2 ME o wta
AN L3 B

o - Az

- |y 2 N T

F

s(E PR S A ST

MTE - w2 mqffv B

int led[10] ; I f’fgt“iyl led > ¥ %2 10 & =~ %
float temp[7]; // FERECE S temp o ¥ 3 T B &
char name[12];// & 24 3~ 7 name> ¥ 3% 12 B ~ %

R e
‘1\*- 1\+-

FTEAFEAZ ook BR B LA F ,'\5")‘1?1 | # w5k 5B R A o
R A R L oo A g3l ,i}u{h»,g\ Fﬁm;ﬁ{, r-‘ﬁ%q%xﬁgﬁn’%’{(
517_‘5-)’:1\&’?1593}15 AgaE A (a»wdsaamad ) AL A L5azilEa
Sl Jhd O B4y o
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FHALE LA L=l A~E 2, ..., &},

R LA B b e

int led[4]={0x01,0x02,0x04,0x08} ; // = % F#c"L7|led > &K T L7|4~ &

tegEbY - BEERLled LA EG 4B AIEHAADEE G A
i B dg T4 & 74 73720 led[0]=0x01 ~ led[1]=0x02 ~ led[2]=0x04 * led[3]=0x08 -

FELERG LI A PBEID 0 5T R AR TES e BBk AT
I ehs ] o TG ATk LA g )

int led[]={0x01,0x02,0x04} ; // 3 3 @4~ & > #riL7]led e+ /] 5 3

KGRI S S|

A 4N e T

we 4

FHRUG L7 FAEILA A ) L[R2 [ 4 ] ],

- B2 M 3X2 FHCL I b 0 e

int num([3][2]={{10,11} , {20,22} , {30,33}};

#* Z num[0][0]:~3g 3k & & 10 » num[0][1] H3g:k & & 11~ ...num[2][1] 3f
RES 3B 2z 180 ¥ - R R T

x=numlO][1]+5;

Wit adp s 160

°

A kR en O By LT

FRUL PR

#o bl deT

int *ptr ;

2 F i e A g s R - Av g 2

int *ptrl, *ptr2, a, b, c;

pEF*EL G A - AR g RS R andg AL - A5
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N R T 2 RUPN F o A B (v RS (&) A kB PEEE
M 24 o _};[%f;vl]—hr"f :

ptrl=&a;

b=*ptr1;

¥ 79 aRleninate r prl R Ep

¥ 270 Eptrl 4 ikrdn chitak a RBp B 8D

WA FEREFOEEFER bmagsR TS o

3-6 FARFH
N A S BHAGE .
P(AEY) P g kit 0 R AR A - T RER G - blde ¢ asld
DA 46%) 0 2 L3ase AR s> 2R 63 bl mad > 187 D alkc
B & i 2 it o Glde

S5 i

void myfunction(datatype argument){

statements(s)
}
@ [
while (boolean expression)

{

statement(s)

do

statement(s)

} while (boolean expression);

for (initialisation; termination condition; incrementing expr)

{

statement(s)
}
[ SE < o [
if (boolean expression)

{
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statement(s)
}
else if (boolean expression)
{
statement(s)
}
else
{
statement(s)
}
J(E 72 88)~ F L X(F @) B AP RN L AN AN o bl

x =05; [/l Thisis a single line comment. Anything after the slashes is a
comment
/ to the end of the line

/* this is multiline comment - use it to comment out whole blocks of code

if (gwb ==0){ // single line comment is OK inside a multiline comment
X=3; /* but not another multiline comment - this is invalid */
}
/I don't forget the "closing” comment - they have to be balanced!
“

#define : i * #define # 3 A2 B> Y #-F¥ * ch¥ e~ 3T 8 T~ - B p L
SR AL 0 B4e © #define P1 3.1416 -

#include : 3%z L #include <tHEE 45> > $iF F € &0 & (7 AT B BAREE RGO F
X o 4 ¢ #include <stdio.h>

37 Sk

FCHZ i Aicle > Sndew MY 225N, H‘# »ardunio #%;% 4= & Hic
ﬁ*& TH BT kAR T

® WPHAiTaE

i)
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S 2E 8 A RSN R 0 A8 0 Solear @~ S X AT el
AR EEE B et et o Sl LT D R F A T B A AT o

-

void Sub_name(int x) /I Sub_name @ Si#ic & 4L~ intx - @ 518
{ IS fcAe e 4 88

unsigned char led ; } - s
. v T
inta, b;

led=0xff; //led = .
ﬁii\‘ e

} T ST &L

® GiAEESik
Arduino # £ 7 (% % B Hpreo @ ﬁ*?%ii‘é‘i?ﬁ?ﬁ?%* s RN M
¥ chandic o A A G PPt 54 hittpi//arduino.cc/en/Reference/HomePage -

1. &= 1/ 0 (DIGITAL I/0)

#1110 s e 3£ pinMode() ~ digitalWrite() 2 digitalRead() % -
a. pinMode() : 45 &l wr(pin) Gpe k75 0SB A B
3%+ (Syntax):

pinMode(pin, mode)
%< (Parameters) :
pin © % B2k % Gt s Brdic

Mode : 3 INPUT, OUTPUT, or INPUT_PULLUP = # -
# & (Example) :

int ledPin = 13; /I LED connected to digital pin 13
void setup()
{

pinMode(ledPin, OUTPUT); /] sets the digital pin as output

25
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}

void loop()

{
digitalWrite(ledPin, HIGH); // sets the LED on
delay(1000); /[ waits for a second
digitalWrite(ledPin, LOW); /I sets the LED off
delay(1000); /[ waits for a second

}

b. digitalWrite() : & - & 3 (HIGH) & M (LOW)&hia 5| fic i+ 31 %r o

R

digitalWrite (pin, value)

9

#i
pin : ﬁ:fiﬁi%] a5 Brig
value : HIGH & LOW -
o lde B o
c. digitalRead() : jidn sl arlcf oo E o HiE L F A e o

EXEI

digitalRead (pin)

S

pin : Hc iz~ 51 i
Bw i

HIGH & LOW
oo

/I Sets pin 13 to the same value as pin 7, declared as an input.
int ledPin = 13; // LED connected to digital pin 13

intinPin =7; // pushbutton connected to digital pin 7

intval =0; //variable to store the read value
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void setup()

{
pinMode(ledPin, OUTPUT); /I sets the digital pin 13 as output

pinMode(inPin, INPUT); I sets the digital pin 7 as input
}

void loop()

{
val = digitalRead(inPin); // read the input pin
digitalWrite(ledPin, val);  // sets the LED to the button's value

}

2. v 1/ O (ANALOG I/O)
* & /i % analogRead ()2 analogWrite() — PWM #g 1/ O S -

a. analogRead(): 3§ P~ag v g » 51 (0 FI 5 5 < 5 %A #0317 5
Mini f= Nano, 0to 15 = Mega) -

ERE

analogRead (pin)

9

e
pin : iﬁk“ﬁ%lx\ 5 | %
Bw @
7 #(0~1023)
pol

int analogPin = 3; /I potentiometer wiper (middle terminal)
/[connected to analog pin 3
/l outside leads to ground and +5V

int val = 0; /[ variable to store the value read

void setup()
{

Serial.begin(9600); I/l setup serial
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}

void loop()

{
val = analogRead(analogPin); /l read the input pin
Serial.printin(val); /l debug value

}

b. analogWrite() : & » #v* & (PWM &) 3|31 %r o

EXEI

analogWrite (pin,value)

9

e

pin @ gt ﬁ%l » 51 Brigc i #(0~1023)

value : 1 7 ¥ (duty cycle) 0 (always off) F] 255 (always on)
Bw @

&

_%éll,}lj :

/[Sets the output to the LED proportional to the value read from the potentiometer.

int ledPin = 9; /I LED connected to digital pin 9
int analogPin = 3; //potentiometer connected to analog pin 3
int val = 0; /l variable to store the read value

void setup()

{
pinMode(ledPin, OUTPUT); // sets the pin as output

}

void loop()
{

val = analogRead(analogPin); // read the input pin
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analogWrite(ledPin, val / 4); // analogRead values go from 0 to 1023,
/lanalogWrite values from 0 to 255

3. ¥ BAFF Sk
* & 4 % delay()2 delaymicroseconds() % = i3 2t PF & #ic o
a.delay(): ™ g Z ot B FRFE (NEFH G HE - 1000 31 4))

R

delay (ms)

9

[
ms @ af & % f¥k (& 5L B8 > unsigned long )
Bw @
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int ledPin = 13; /I LED connected to digital pin 13

void setup()

{
pinMode(ledPin, OUTPUT); Il sets the digital pin as output
}
void loop()
{
digitalWrite(ledPin, HIGH); // sets the LED on
delay(1000); /I waits for a second
digitalWrite(ledPin, LOW); /I sets the LED off
delay(1000); /[ waits for a second

}
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b.

delaymicroseconds() :
En1EF)o

R

9

delaymicroseconds (us)

e

Gl
(s
i<

Lochag B AR (00 HCH) S B = 1000

us & jicdydic (£ 9 5L B unsigned int) > & < & 5 16383 ¢

Bw g

int outPin = 8;

void setup()

{

pinMode(outPin, OUTPUT)

void loop()

{

digitalWrite(outPin, HIGH);
delayMicroseconds(50);
digitalWrite(outPin, LOW);
delayMicroseconds(50);

/I digital pin 8

I sets the digital pin as output

I/ sets the pin on

/I pauses for 50 microseconds
I sets the pin off

/I pauses for 50 microseconds
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3-8 ¥ 4%

137 Arduino #2386 sk & 78 45 2
2. arduino #4253 3 p w2 ¥ K PR ?
3. i ? B A F FER ?

(=4

4;}; ,ﬁq |f !F, + ﬁj’]{é}\‘ Z SN %E.Fg]?

5. ;%‘, Lif - else #xit efe 3N 2 SR ARR)?

6. & I if - else - if Acif et 58 2 TR AR R)?
7.3 B 11 switch - case Acif (e 3¢ 2 TR AZR]?
8.3 B I for it BlATif chfe 3¢ & AR )7
9.3 B 1! while fzif ik 3¢ 2 VA2 R?
10.5% 1 do...while #ciff et 3¢ 2 TR AR ] ?

11.+ f& for 2 while 2z £ 8 ?
12. v+ i for i ] ~ while i B] 2 do while & Bliz = fai Bl * hig * Fris?
133 p delay() & dgce* = ?

R s
1. http://arduino.cc/en/Reference/HomePage
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	函數：
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	條件敘述：

	3-7 函數
	函數是C語言的基本模組，函數可以簡化主程式的結構，ardunio程式把函數分成設計者自訂與系統提供兩類。
	函數的架構與主程式的架構類似，不過，函數能傳入引數，也能傳出引數，或將執行結果傳回呼叫程式。函數名稱可由設計者自訂，其基本架構如下所示：
	Arduino提供了很多的函數，縮短了使用者於程式設計的時間，底下介紹幾類常用的函數。未介紹的部份請參考http://arduino.cc/en/Reference/HomePage。
	1. 數位I / O（Digital I/O）

	數位I / O函數包括pinMode()、digitalWrite()及digitalRead()等，
	a. pinMode()：指定的引腳(pin) 的配置行為，為輸入或輸出。
	pin：你想設置的模式的引腳數
	Mode：有 INPUT, OUTPUT, or INPUT_PULLUP三種。
	b. digitalWrite()：寫一個高(HIGH)或低(LOW)的值到數位引腳。
	pin：數位輸出引腳數
	value：HIGH或LOW。
	c. digitalRead()：從指定的引腳數讀取值，其值為高或低。。
	pin：數位輸入引腳數
	HIGH或LOW
	2. 類比I / O（Analog I/O）

	a. analogRead()：讀取類比輸入引腳數（0到5為大多數實驗部分板、0到7 為Mini和 Nano, 0 to 15 為 Mega）。
	pin：類比輸入引腳數
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	b. analogWrite()：寫入類比值（PWM波）到引腳。
	pin：類比輸入引腳數整數(0~1023)
	value：工作週期（duty cycle）0（always off）到255（always on）
	無
	3. 延遲時間函數
	本節介紹delay()及delaymicroseconds()等兩個延時函數。

	a. delay()：以參數量為的延遲時間量（以毫秒為單位，1000等於1秒）。
	ms：延遲的毫秒數（無符號長整數，unsigned long）
	無
	b. delaymicroseconds()：以參數量為的延遲時間量（以微秒為單位，1000等於1毫秒）。
	us：延遲的微秒數（無符號整數，unsigned int），最大值為16383。
	無
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